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1870-ben Kisújszálláson született. Felesége Széchy 

Valéria, és 4 gyermeke, Ferenc (jogi dr.), Valéria 

(okleveles gyógyszerész Holzheim Béláné), Margit és 

Mária. 

Oklevelét a budapesti egyetemen szerezte. A 

honvédelmi minisztériumban szolgált 17 évig, és mint 

oszt. tan. vonult nyugalomba, majd Budapesten ügyvédi 

irodát nyitott. 

 1919 óta Kiskunszálláson működött. - A világháború 

alatt a szerb fronton harcolt, mint népfelkelő. 

Századosként szerelt le, Károly Csapatkereszt, háborús 

emlékérem (a kardokkal) kitűntetve. 

Neves sportember, 1908 Magyarország súlydobó. 

Vármegyei tábla főügyész. Református egyházi főügyész, tűzoltó főparancsnok, és a 

vármegyei tűzoltó szövetség ügyvezető alelnöke. 

 „Ami a szobrásznak a véső, ami a festőnek az ecset, a zeneművésznek a hangszer, 

az a vívónak a kard” Dr. Porteleky László 

„Pest gavallérja” 

A MAC-ban Halász Zsiga tanítványaként kezdi a vívást. 

1896-ban a Milleneumi vívóversenyen a harmadik fordulóban esett ki. Iványi Gyulától 

szenvedett vereséget. 

1896-i verseny után az egyesület Santellit szerződtette és a maestro tanítványa lett. 

Csodálta Santellit, habár eleinte a vívás mellett atletizált, tornázott, evezett és 

ökölvívott. 

1898-ban Belgrádban Iványival együtt bemutatót tart a korszerű magyar 

kardvívásról. 

Nem sokkal később a Union Fecht Club versenyét nyeri meg, és  egy aranyéremmel 

és egy ezüst serleggel tér haza. 
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1900-ban megnyerte a MAC országos kardvívóversenyét kardban, és tőrvívásban a 

második helyet szerezte meg. 

1901-ben Nagy Bélával szemben elveszíti a döntőt és második helyezett lesz az 

országos kardbajnokságon. 

1903 áprilisában a MAC vívóversenyén Mészáros nagy küzdelemben legyőzte a 

döntőben. 

1905 áprilisában mérkőzéseket vezetett. 

A múzeumkerti Arany János emlékmű egyik mellékszereplője, Toldi Miklós figuráját 

róla mintázta Stróbl Alajos. 

 

19190000-ban megnyerte a a MAMAC C orországos kardvívóversenynyétét k karardban, és tőrvívávásbsbanan a a 

mámásosodidik helyet szereztzte e memeg.

1901-beben n NaNagygy B Bélélávávalal szemben elveszíti a döntőt és másásododikik h helelyeyezezetttt lesz az 

országos k karardbdbajajnonokskságon.

1903 áprprililisisábábanan a a M MACAC vívóversenyén Mészáros nagy küzüzdedelelembmbenen l legegyőzte a 

döntőbőbenen.
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